



政协委员、济宁市疾控中心艾滋病防制科科长刘连青：

“干部包保制”也该引入困难企业

8日的政协开幕会议上，大会提案报告中提出“实现医保卡全市联网”得到了市人社局的采纳并落实。作为该提案的提出者之一，政协委员、济宁市疾控中心艾滋病防制科科长刘连青十分欣慰。今年两会他关注的重点还是民生领域，提出了干部包保模式用在困难企业、提高慢性病防治宣传力度的提案。

本报记者 晋森



“医保卡全市联网”得到落实

儿子大学毕业后留在了济宁，63岁的赵大爷退休后从鱼台来到了济宁城区。刚来济宁时，赵大爷并不能在济宁城区刷医保卡就医，而医保卡全市联网，让赵大爷这样的退休后跟着子女到异地生活的老人，得到了实惠。

2013年9月，济宁市实施全市城镇医疗保险“一卡通”，200多万城镇基本医疗保险参保人员持医疗保险卡，可在济宁市143家定点医疗机构和683家定点药店就医、购药。不仅如此，济宁与省内其他地市医院的异地就医即时结算也取得了突破，截至目前，济宁市民持医保卡，可到省内所有地市的定点医院异地就医即时结算。

看到自己的提案得到了落实，刘连

青感到很欣慰。2012年，作为政协委员的刘连青，在一次偶然的机会了解到县市区居民到济宁城区居住后，到医院看病或药店购药无法使用医保卡。经过调查和了解，刘连青还发现经常出差或者流动就业的人员也存在同样的问题。

2013年的两会上，刘连青提出了《关于实现医保卡全市联网的建议》的提案，建议尽快在全市范围内实现医保卡联网，可首先实行各县市区居民医保卡在二级以上定点医院以及大型定点连锁药店可以正常刷卡结算，“后来市人社局几次和我当面沟通，相关部门落实得又快又好，我非常满意，更激发了我建言献策的积极性。”刘连青笑着说。

今年继续关注城市困难群体

今年的“两会”上，刘连青准备再提几份提案，其中就包括以包村的方式来包困难企业，以及慢性病防治宣传方面。

“正在进行的机关干部包村的方式我觉得很好，我认为困难企业也可以尝试借鉴这种形式。”刘连青告诉记者，现在城市中的困难职工等群体不在少数，个别家庭甚至比农村还要贫困，一些亏损企业的下岗职工成了城市的困难群体。如果机关干部可以像包村一样进行包厂、包企业，帮

助企业脱离困境，帮助职工提升收入，让这些群体感受到政府的温暖。

另外，刘连青在济宁疾控中心工作，日常工作也给了他提案的灵感。他准备了另一份提案是关于高血压、冠心病等慢性病的防治方面。重点是要求政府进行投入，加大慢性疾病防治的宣传力度，通过宣传册、媒体等手段进行宣传，提早进行干预，并加强慢性疾病的预防，让市民了解如何提高对高血压、冠心病等疾病的防范意识。

人大代表、汶上县人口和计划生育局副局长王春芳：

建议开通济宁至汶上城际公交



“我建议开通济宁至汶上的城际公交，这不只是我的心愿，也是更多汶上百姓的心愿。”在今年两会上，济宁市人大代表、汶上县人口和计划生育局副局长王春芳提交了关于城际公交的议案。

王春芳的孩子今年9岁，自从济宁开通后，王春芳常带他到这里游玩、学习。但是目前济宁到汶上的客车分别为12元和15元，每次一家三口前来乘坐客车都需要花费几十元，让她感到有些不方便。

“这不只是我的感受，有时坐车经过与车上其他乘客交流，普遍反映汶上与济宁距离较近，汶上百姓到济宁购物、消

费，甚至访友、上班都比较多，对公共交通的依赖性也比较大。”王春芳说，尤其是济宁到嘉祥、兖州、邹城、曲阜的城际公交开通后，汶上市民听闻后非常期待。如果能够开通济宁至汶上的城际公交，部分在济宁工作的人甚至可以每天来回，非常方便。

目前，王春芳的议案已经得到汶上人大代表团其他几位代表的认可，在她的这份议案上联合署名，共同推动这项提案，希望政府能够提供更多类似于城际公交的便民服务设施。

本报记者 贾凌煜

政协委员、济宁演艺集团
副总经理赵建刚：

让游客看到 《我家就在岸上住》

成功首演的大型原创民俗风情剧《我家就在岸上住》，是济宁演艺集团在文化体制改革后的首部原创作品。而政协委员、济宁演艺集团副总经理赵建刚今年的提案就是“关于《我家就在岸上住》运河沿岸城市巡演暨进行常态演出的建议”。

“从创作伊始，就想用这部风情剧来唤起运河沿岸城市居民，对大运河的感情。”赵建刚介绍，《我家就在岸上住》去年年底连演三场，获得了济宁市民的高度认可。恰逢大运河申遗的重要阶段，运河沿岸城市大多在申遗工作中侧重于图片、文字和一些文物古迹的整理、搜集，以舞台剧来表现运河风情的，济宁还是头一个。“所以我希望这部作品对大运河申遗，能够起到推动、宣传作用。”

文化体制改革后，济宁演艺集团在经营中经历了更多的市场的考验。对于《我家就在岸上住》今后的商演模式，赵建刚这次的提案就是关于该剧进行常态化商演。“我们希望能够在太白湖景区打造一个专用场馆，无论是灯光、舞台、道具等都是为这部剧量身定做的。”赵建刚认为，有了专用的场馆，就可以为游客进行常态化的商演，将该剧打造成为济宁的一个城市名片和旅游项目，“让这部剧成为外地游客来济宁旅游不得不看的一个文化大餐，就像游客去张家界一定要看《魅力湘西》一样。”

赵建刚希望，这部舞台剧能够获得国家申遗办的支持，除了资金方面，还有牵头发起运河沿岸城市的巡演。同时，为了保证有充足的资金支持，赵建刚考虑未来可以寻找商业性的赞助，来为这部剧的票房提供更好的保障。“多种模式的运作，也体现了文化体制改革后，演艺集团与市场接轨的一种尝试。”

本报记者 汪沈

中国移动济宁分公司祝贺济宁两会胜利召开！

4G来了，济宁移动领跑4G终端时代

支持中国移动4G和3G网络的iPhone接受预约

世界上最具前瞻性的智能手机iPhone 5s及最多彩的iPhone 5c中国移动版来啦！2013年12月23日，苹果公司与中国移动宣布，双方达成长期协议，作为协议的一部分，中国移动和苹果公司将于2014年1月17日分别在中国内地的移动营业厅和Apple零售店正式发售iPhone 5s和iPhone 5c。

据了解，目前移动版iPhone 5s和iPhone 5c已经开始接受预订，中国移动官方网站(www.10086.cn)和10086客服热线24小时面向用户进行预约登记。记者看到，登陆中国移动官

方网站，首页即可看到关于iPhone 5s和iPhone 5c的预约广告，直接点击进去，提供所属省份、姓名、身份证号码、手机号码等信息就可以提交预订申请，非常简单。

中国移动强大的网络覆盖一直有口皆碑，全覆盖网络将为使用iPhone 5s和iPhone 5c的中国移动用户提供良好的服务。特别是中国移动正在建设全球最大的4G网络，2014年底将建成超过50万个4G基站，预计全国将有超过340个城市的用户可以享受到4G服务。目前记者了解到，济

宁高新区率先在全省开通4G网络体验业务，在产学研基地，已有部分商用人士和政务人士开始体验并参与测试4G网络。济宁移动公司也正在紧锣密鼓地进行4G基站的建设，计划明年3月底前在全市建成近2000个4G基站，重点覆盖济宁市城区和主要县市区的城区区域。目前济宁移动公司已完成4G试点基站的开通，现场测试同时下载5个文件包，下载速率均在40M/s，效果显著。这次双方推出的iPhone支持所有主流无线网络标准，可让中国移动用户享受“一机

在手，走遍全球”的便捷。

iPhone 5s重新定义了世界顶级智能手机的使用体验，将多项令人惊叹的全新功能尽数融入超乎想象的轻薄设计中，包括Apple设计的A7 64位架构的芯片、配备True Tone闪光灯的全新800万像素iSight摄像头，并推出Touch ID，这种创新方式只需手指轻触即可方便、安全地解锁你的手机。iPhone 5c采用全新设计，集成了一系列备受用户喜爱且熟知的功能，如绚丽夺目的4英寸Retina显示屏、性能快速卓越的A6芯片和800万像素iSight摄像头，同时电池使用时间持

久。iPhone 5s和iPhone 5c均支持比其他智能手机更多的LTE频段，并配备全新FaceTime HD高清摄像头。

iPhone 5s和iPhone 5c均搭载iOS 7，这是自第一代iPhone问世以来最重大的一次iOS升级。iOS 7拥有令人耳目一新的绚丽用户界面、优雅的配色方案、独特不凡的功能图层和微妙的动态效果，令操作系统体验更加鲜活生动。iOS 7拥有上百项全新精彩功能，其中包括控制中心、通知中心、改进的多任务处理、AirDrop、更出色的照片功能、Safari以及Siri。